
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

27 лютого 2025 року 

м. Ковель                                                                                   Початок: о 09:36                                                                     

                                                                                                    Закінчення:о 09:40  

 

Присутні члени постійної комісії:, Середюк Т., Стасюк Г. Федосюк В.І.  

Відсутній голова постійної комісії Мілінчук А. 

 

Запрошені:  

Клімук В. – голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»; 

Яцук Ж. – голова фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». 

 

Головуюча на засіданні — заступник голови постійної комісії Віра Федосюк.  

1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання прав 

людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

        Доповідає заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

2. Про звернення Ковельської міської ради щодо підтримки Президента 

України. 

        Доповідає голова фракції «СЛУГА НАРОДУ» Вадим Клімук. 

3. Про звернення Ковельської міської ради до Президента України, Голови 

Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України щодо збереження єдності та 

недопущення внутрішнього розколу. 

        Доповідає голова фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Жанна 

Яцук. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає заступник голови постійної комісії Віра Федосюк.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 



правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. Голосували: «за» - 3: 

Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.  

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про звернення Ковельської міської ради щодо підтримки 

Президента України. 

        Доповідає голова фракції «СЛУГА НАРОДУ» Вадим Клімук. 

ПРОПОЗИЦІЯ секретаря постійної комісії Тетяни Середюк у шостому абзаці 

звернення вилучити слова «на війні».  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити в порядок денний, як 

невідкладний,  та затвердити проєкт рішення з даного питання з редакційною 

правкою.  

Голосували: «за» - 3: Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., «проти» - 0, 

«утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити в порядок денний, як 

невідкладний,  та затвердити проєкт рішення з даного питання з редакційною 

правкою. 

 

СЛУХАЛИ: 3. Про звернення Ковельської міської ради до Президента України, 

Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України щодо збереження 

єдності та недопущення внутрішнього розколу. 

        Доповідає голова фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Жанна 

Яцук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити в порядок денний, як 

невідкладний,   та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

Голосували: «за» - 3: Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., «проти» - 0, 

«утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити в порядок денний, як 

невідкладний,   та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

Заступник голови постійної комісії                                       Віра ФЕДОСЮК 

  

Секретар постійної комісії                                                     Тетяна СЕРЕДЮК 


